
 Z P R A V O D A J 
pro obyvatele, rekreanty a návštěvníky  
                                                                 
Kunratice - Lipnice – Studený               
Duben 2026 -  ročník XXXI. - číslo 4    

       

        VESELÉ VELIKONOCE 

    A BOHATOU POMLÁZKU PŘEJE  

   ZASTUPITELSTVO OBCE KUNRATICE.

Jak jsme již avizovali, začali práce na plochách pro tříděný odpad. Jsou hotové zemní práce a to  
jak v Kunraticích, tak i v Lipnici. Dokončeno by mělo být do konce května. 
Jak jste si jistě všimli, udělali jsme novou velikonoční výzdobu. Dále pokračuje osazování zeleně 
v  Kunraticích a Studeném a v Lipnici se zatím připravuje.
Jak jsem slíbil, píši informaci o proběhlém auditu. Kontrola proběhla v pořádku a nebyli zjištěny 
žádné chyby a nedostatky. 
Velký problém vidím v toulavých kočkách, které se stahují k domům a pokud je začnete krmit,  
tak u vás zůstanou. Tady musím citovat zákon a ten říká, že pokud krmíte kočku minimálně 2 
měsíce,  stává se vaší  kočkou. Takže když mi někteří  říkají,  že to nejsou jejich kočky,  není to 
pravda a je potřeba tuto situaci řešit ideálně kastrací. Obec je schopna v této situaci pomoci, ale  
musíme vidět snahu i od vás. Musím upozornit, že nás v loňském roce útulek stál 13 602,-Kč a  
letos už jsme zaplatili 4 937,-Kč.

Svoz nebezpečného odpadu proběhne v sobotu   25.4. 2026  
8 00 – 8 30 hod Kunratice - u hasičárny
8 35 – 8 45 hod Lipnice – u kontejnerů
8 50 – 9 00 hod Studený – u kontejnerů

Nebezpečný odpad – AKU baterie, vyřazené léky, plechovky od barev a oleje, vyjeté oleje apod., 
lednice, televizory, mrazáky, zářivky, počítače, monitory, elektronické nářadí, hračky apod.
Výše uvedený odpad můžete předat  přímo na místě pracovníkům  firmy nebo jej na místo odložit v  
pátek v podvečer.

Kontejner na velkoobjemový odpad bude přistaven: 
Kunratice:     od  17. 4. - 19. 4. 2026 
Lipnice:         od  24. 4. -  26. 4. 2026 
Studený:       od     1. 5. - 3. 5. 2026 
Do kontejneru nedávejte nebezpečný odpad, ten odevzdejte svozové firmě viz. výše!!! 
Pokud máte staré sedací soupravy, prosím, uložte je vedle kontejneru.

Svoz nádob na papír v první polovině roku 2026 bude:
8. dubna, 6. května, 3. června 
Svoz nádob na plast v první polovině roku 2026 bude:                   
1., 15. a 29. dubna, 13. a 27. května, 10. a 24. června



VEPŘOVÉ  HODY
Dne 3.4. 2026 od 15:00 hod. se budou pořádat vepřové 

hody v Pohostinství u Pavla.
Přijďte si nakoupit připravené lahůdky.

VELIKONOČNÍ DÍLNIČKY 
Dne 4.4. 2026 od 14:00 hodin pořádá Obec Kunratice  
již  tradiční  velikonoční  dílničky u  Vítka  v  truhlárně, 
Kunratice 35.
Přijďte si vyrobit jarní dekoraci, uplést pomlázku a upéct si 
nějakou dobrotu.

Pálení Čarodějnic
Všechny zveme dne 30.4. 2026 od  18:00 hod. na pálení čarodějnic v 
Kunraticích na hřišti. Proběhne soutěž o nejhezčí doma vyrobenou 
čarodějnici,  společně  zapálíme  vatru  a  vyhlásíme  nejhezčí  masky 
večera.
27.4. 2026 v 16:30 hod. se sejdeme na hřišti a postavíme vatru.
30.4. 2026 v 15:00 hod. pak postavíme májku tradičně za hasičskou 
zbrojnicí.
Občerstvení zajištěno.

Zdravotní ústav se sídlem v Ústí nad Labem nabízí informativní rozbor pitné 
vody v době od 2.3. do 28. 5. 2026 pro občany využívající individuální zdroje 
(studny, vrty) k zásobování domácností pitnou vodou. Cena rozboru je 991,-Kč 
s  DPH. Pro rozbor je nutné vyzvednutí vzorkovnic na pracovišti Zdravotního 
ústavu.  Více informací na  www.zuusti.cz nebo volejte na zákaznickou linku 
245 015 015.

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
                                V měsíci dubnu oslaví své jmeniny:

             Erika, Ivana, Miroslava, Vendula, Ema, Aleš,   
                     Marcela, Vojtěch, Jiří, Marek, Jaroslav          
                                                                                                                            
                                           Životní jubileum oslaví:      
          Vondrka Jiří, Himmelová Jaroslava, Houštecký Petr
                         Všem oslavencům přejeme hodně zdraví,                        

                                            štěstí, lásky a úspěchů.        
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

http://www.zuusti.cz/


Dne 26. dubna 2026 spolek PEKLO 
SEVERU,  z.s.  společně  s  městem 
Česká Kamenice pořádá cyklistický 
závod Peklo Severu ROAD a Český 
pohár  Elite  mužů  ŠKODA  Cup. 
Omlouváme  se  za  dopravní 
komplikace.
Vyznačený  okruh  z  České 
Kamenice směrem přes Kunratice, 
Lipnici,  Studený,  Rynartice, 
Jetřichovice,  Všemily,  Srbskou 
Kamenici a Janskou zpět do České 
Kamenice  bude  opakovaně 
uzavírán  pro  veškerý  provoz  od 
10:30 do 15:30 hodin.
Provoz  po  vyznačeném  okruhu 
bude  řízen  Policií  ČR  a 
pořadatelskou  službou  a  částečně 
bude  umožněn  ve  vyznačeném 
směru  okruhu  (proti  směru 
hodinových ručiček).
Provoz v protisměru okruhu závodu 
bude  umožněn  velmi  omezeně 
pouze obyvatelům v rámci dané  

                                                         obce.

• Jetřichovice – vjezd a výjezd z a do obce doporučujeme přes Hřensko
• Průjezd do obcí Růžová a Janov a Kamenická Stráň ze Srbské Kamenice bude částečně umožněn,   
   doporučujeme však příjezd do zmíněných obcí raději od Hřenska nebo od Ludvíkovic a Kámenu
• Kunratice – vjezd bude umožněn omezeně z České Kamenice, výjezd bude umožněn směrem na  
    obec Líska
• Obce Lipnice, Studený, Všemily, Srbská Kamenice, Janská – vjezd a výjezd z a do obcí   
   doporučujeme po směru okruhu závodu.
Velice děkujeme za pochopení, pevně věříme, že přijdete závodníkům k trati zafandit.
PEKLO SEVERU, z.s. a Město Česká Kamenice.       www.pekloseveruroad.cz

Zubní pohotovost na měsíc  duben
ordinační hodiny od 8:00 – 12:00 hod.

3. - 6. 4. 2026 MUDr. Charvát 
Tomáš

U Přívozu 18/4, 40502 
Děčín  

412 511 619  

11. - 12. 4. 2026 MDDr. Jiří Klusák Náměstí 28. října 818, 
40721 Česká Kamenice 

727 857 064  

18. 4. 2026 Oleksandr 
Plyushchakov  

Myslbekova 404/23, 
40501 Děčín 

732 329 007 



    CHR  ÁNĚNÉ STAVBY V     MĚSTSKÉ PAMÁTKOVÉ ZÓNĚ ČESKÁ KAMENICE  

čp. 601 - Zámek Kamenice

Zámek  byl  patrně  vystavěn  již  za  Prokopa  z  Vatrenberka  (†1541).  Ten  se  roku  1529  oženil  s  dcerou  Fridricha  ze  
Salhausenu, Annou ze Salhausenu a za 4600 kop českých grošů obdržel od Fridricha českokamenické panství. Nejstarší  
část  zámku  (západní  palácová  stavba)  vznikala  někdy  okolo  roku 
1535.  Doba  dokončení  stavby  bývá  datována  lety  1541  až  1543. 
Každopádně  je  zámek  ve  druhé  polovině  16.století  obýván 
Vartenberky,  neboť  kamenný  hrad  nad  Kamenicí  byl  tou  dobou  již 
trvale opuštěn a postupně chátral. Podstatnějších stavebních úprav se 
areál zámku dočkal počátkem 17.století.  Roku 1614 totiž kupuje od 
zadluženého  Jana  z  Vartenberka  panství  českokamenické  Radslav 
Vchynský z Vchynic a Tetova za 176 000 kop míšeňských. V trhové 
smlouvě je zámek uveden jako „tvrz při městě Kamenici se dvorem při 
tvrzi ležícím…“. Za prvních Kinských (Vchynských) přibylo jižní křídlo, 
nebo  bylo  vystavěno  na  základech  starší  Vartenberské  stavby,  jak 
vyplývá ze zesílení zdí a nepravidelností horní části stavby (viz. půdorys zámku). Po Radslavovi panství získal r.1619 jeho 
synovec Vilém hrabě z Vchynic, který byl zavražděn spolu s Albrechtem z Valdštejna v Chebu roku 1634. Od Viléma a 
jeho manželky z rodu Trčků pochází vstupní brána, datovaná do roku 1631. Ta byla zhotovena patrně až po výstavbě 
severního křídla. Jižní i severní křídlo nebylo tehdy ještě plně dokončeno a upraveno bylo až v 18.století. Nad vstupní 
branou se nachází obdélníková deska se znakovou aliancí Viléma a hraběnky Alžběty Trčkové z Lípy s letopočtem 1631.  
Velký  hospodářský  dvůr  (vrchnostenský  pivovar  s  palírnou)  za  zámkem  vznikal  v  letech  1718-23,  tedy  v  období 
vrcholného baroka. Samotného zámku se tyto úpravy vedené známým barokním stavitelem Pietrem Paolem Columbanim 
dotkly zcela minimálně. Z úprav období pozdního baroka jmenujme například krytou chodbu z roku 1792, která spojila  
zámek s kostelem. V této době byly upraveny i stavby severního křídla. K zásadním stavebním změnám došlo v letech 
1847-49. Práce se dotkly v nejvyšší míře jižního křídla, kde byly zbořeny starší konstrukce. Tyto klasicistní adaptace vedl  
zednický  mistr  Ignác  Dittrich.  Ve  vlastnictví  rodu  Kinských  byl  zámek  až  do  roku  1945,  kdy  byl  na  základě  tzv.  
„Benešových dekretů“ zkonfiskován. Později zámek sloužil jako sídlo správy státních lesů a obydlí jejích zaměstnanců. 
Nyní  je  zámek v  soukromém vlastnictví  podnikatelské firmy,  která  se v  součinnosti  se  správou města  snaží  zámek 
postupně rekonstruovat.

Historická budova děkanství, čp. 110
Původní  budova  děkanství  byla  vystavěna  v  roce  1711,  za  Václava  Norbera 
Kinského a děkana Heinricha Ignáze Teigela, jak dosvědčoval letopočet vytesaný 
nade dveřmi.  O této výstavbě nemáme bližší  informace. Při  požáru roku 1836 
budova shořela, přestože měla již od roku 1826 taškovou střešní krytinu. Požár 
vznikl v dřevěné stodole, přilehlé k děkanství a brzy se začal šířit i na šindelovou 
střechu kostela. Proto se veškeré záchranné práce soustředily na kostel. Brzy po 
požáru byla budova děkanství znovu vystavěna. V oválném výklenku na přední 
straně fasády se nachází  na plechu malovaný obraz Panny Marie  Hostýnské, 

který pochází z roku 1905. Duchovní v Kamenici sídlili zpočátku v původní dřevěné faře z roku 1570, která se nacházela  
nedaleko nynější budovy děkanství, východně od chrámu sv. Jakuba St. Po výstavbě nové fary v roce 1711 v této staré 
dřevěné budově bydleli kaplani a nazývala se proto "kaplanka". Výše uvedený požár z roku 1836 ji zcela zničil. Budova  
děkanství dosud nebyla prohlášena kulturní památkou.

čp. 221 - Měšťanský dům
Patří k nejstarším domům na náměstí. Dům má mansardovou střechu a upozorňuje na 
sebe reliéfem psa na fasádě. Mezi tímto domem a dnes již neexistujícím domem čp. 252 
stávala severní městská branka, stržená i s mostkem při povodni v roce 1577.
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